

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAFRA Edital de Processo Seletivo 002/2014

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL DE N.º 002/2014

O Prefeito do Município de Mafra, Santa Catarina, no uso de suas atribuições, juntamente com a comissão do Processo Seletivo e a Universidade do Contestado, no que diz respeito ao Processo Seletivo Simplificado, para admissão de pessoal em caráter temporário (ACT) no quadro de pessoal do Município de Mafra para o **ano letivo de 2015**, torna público o que segue:

1. A classificação FINAL dos candidatos do Processo Seletivo Simplificado nº002/2014, consta listado no anexo I deste edital em ordem de classificação por cargo já considerados os critérios de desempate conforme previsto em edital.

Mafra (SC), 02 de fevereiro de 2015.

ROBERTO AGENOR SCHOLZE
Prefeito Municipal

PROF. DR. CAIO JULIO CESAR SIQUEIRA Presidente da Comissão de Elaboração e

Aplicação de Processo Seletivo - UnC